
ＰＴＡ会員の皆さまへ

令和５年10月吉日
桂小ＰＴＡ運営委員会

運営委員会だより

令和5年度PTAによる第3号の運営だよりをお届けいたします

～今年度スローガン『桂で繋げる笑顔の輪』～
【代表あいさつ】

　長かった猛暑がようやく過ぎ去り、日足はすっかり短く、秋風の冷たさを感じる季節となりましたが、皆様
いかがお過ごしですか？
　今年もおやじの会による夏祭りが行われ、怪談話や本格的なお化け屋敷の復活、見事な花火のパ
フォーマンスなどで、子供たちの喜びを肌で感じることができました。
　そして新学期を迎えた4月からあっという間に半年が過ぎ、『あゆみ』と共にお子様と前期を振り返りなが
らお話をされたご家庭も多いと思います。
また先月には、横浜市PTA連絡協議会・青葉区PTA連絡協議会に関するアンケートにご協力頂きまして
ありがとうございました。たくさんの貴重なご意見や温かいご声援を頂きましたこと、改めて感謝申し上げ
ます。
結果につきましては、お手紙にて配布させていただきました。

それぞれの思いや立場、異なる環境がある中で「最善」や「正解」を決めるのはとても難しいことですが、
大切な桂っ子達の毎日がより一層キラキラ輝くように、そして保護者の皆様がより力強く子供たちを支え
られるように、、、私たちPTA運営員会はその一端を担うべく、残りの半年間も精一杯務めたいと思ってい
ます。
引き続き、皆様のご支援をどうかよろしくお願いいたします。

　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　（代表:深海・越塚・松本）

【各委員会より】

●『夏祭り』では、おやじの会の皆さま、協力員の皆さまのご協力のもと、
大盛況を収めることができました。ありがとうございました。
●個人カード記入と提出のお願い
次年度PTA委員（運営・学年・プロジェクト・校外）の立候補者を募集する時期となりました。
11月１日に１～５年生の保護者の方々へ個人カードを配布いたします。全員提出となりますので、期日を
ご確認いただき提出のご協力よろしくお願いいたします。詳細は、個人カード配布時の資料をご参照くだ
さい。
　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　（学年委員長:水野／副委員長:井上）　　　　　　　　　　　　　　　

●日頃よりベルマーク活動に、ご理解、ご協力いただきありがとうございます。
８月よりウェブベルマークへと移行となりました。
毎月のテトラパック・インクカートリッジの回収は引き続き行います。
回収日以外にもたくさんのテトラパックが集まっています！
ベルマーク点数の集計結果は、改めてご報告させていただきます。

（プロジェクト委員長:安田／副委員長:稲垣）



●スクールゾーンの要望書は７月中に行政に提出し、返答をいただきました。 　
詳細は中間報告書で報告させていただきます。

●夏休み明けに2日間交差点指導を行いました。暑い中、ご協力ありがとうございました。　
　冬休み明けにも交差点指導を実施いたしますので、よろしくお願いいたします。
●防犯マップの今年度版の作成を進めておりますので、完成次第、配布いたします。　

（校外委員長:篠原／副委員長:松隈）

　　　　　　　　　　　　　　 　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　 　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　

　　　　　　　　　　　　 ＜今後の予定＞
　　　　　　　　　　　　　 ・PTA交流全体会
　　　　　　　　　　　　　　　　　例年11月に開催予定ですが今年度は未定のため、
　　　　　　　　　　　　　　　　　 決まり次第ご連絡いたします。　

　　　　　　　　　　　　　　 ・親の交流の場つくり事業
　　　　　　　　　　　　　　　　 今年度は未開催になりました。
　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　
　　　　　　　　　　　　　　　　　　・学校保健委員会

　　　　　　　　　　　　　　　　　　　TV放送へ変更となったため、協力員の参加は
　　　　　　　　　　　　　　　　　不要となりました。

　　　　　　　　　　　　　　　　 ・学校保健会青葉支部大会　　
　　　　　　　　　　　　　　　　　令和６年１月１８日　Zoomにて開催予定ですが、

今年度は協力委員さんの参加は不要となりました。
　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　
※今年度の校外催しはコロナ等の影響もあり未開催のものが多くなります。
　今後は協力員さんに限らず興味がある方が、自由に参加できるよう検討しています。
　各校外催しの詳細が決まり次第、お手紙を配布いたしますのでご確認ください。

　ご質問、不明な点等ございましたら、下記のアドレスへご連絡ください。　
　pta3katsura@gmail.com
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